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Kuluva talvi on ollut junnuil-
le muutoksen aikaa. Tihene-
vät harjoitukset sekä tieten-
kin isolla kentällä pelaami-
nen on tuonut uutta intoa 
poikiin. 

Kuluva kausi alkoi omalla 
turnauksella lokakuussa. 
E98 junnut pääsivätkin naut-
timaan kovastakin vastuk-
sesta, kun Kuopion Kalpa oli 
vastassa. Harjoituspelejä pe-
lailtiin Savonlinnassa Sapkoa 
vastaan. Itse sarja käynnistyi 
lokakuussa. 

Sarjapelit ovat olleet yllät-
tävän tasaisia, ei suuria voit-
toja muttei suuria häviöitä-
kään ole sarjan edetessä ol-
lut. Sarjataulukossa E98 ovat 
keskiviivan tuntumassa. Sar-
jaa pelataan kahdella jouk-
kueella White ja Blue, jotta 
peliaikaa löytyisi kaikille 
junnuille tasavertaisesti. Lo-
pullinen sijoitus sarjataulu-
kossa oli; Blue 7. ja White 
10. 

Sarjan jälkeen vielä mo-
lemmat joukkuuet pääsivät 
tositoimiin Lpr:ssa ja Mikke-
lissä käydyissä loppuhuipen-
nus peleissä. 

Pitkän ja pimeän syksyn 
läpi on menty kiitettävällä  
harjoitusaktiivisuudella. Suu-
rin osa harjoituksista on ol-
lut yhdessä E97 kanssa, jon-
ka merkitys on nuoremmille 
E-junnuille ollut erittäin tär-
keää ja motivoivaa. 

Kevät auringon  lämmittä-
mänä huipentui E98 junnu-
jen kausi kahden päivän tur-
naukseen Tanhuvaarassa. 
Nyt on edessä kesäharjoitte-
lut ja katse ensi kaudessa. 

Talven jääkiekko vauhdis-
sa on mukana ollut 22 jun-
nua ja aktiiviset vanhemmat 
ovat mahdollistaneet monia 
muistettavia jääkiekko het-
kiä.

Hanna Loikas E98 -jojo

E98-juniorit
F-junnujen 2008 - 2009 kau-
den kevätpuoli pyörähti 
käyntiin pelien merkeissä. 
Joululoma ei pojilta kulunut 
suinkaan löhöillessä tai plei-
kan ääressä, vaan heillä oli 
harjoituksia ja pelejä kalen-
terin täydeltä. Mutta kyllä-
hän meidänkin joukkue hil-
jentyi muutamaksi päiväksi 
joulun viettoon ja joulu-
ruokien maisteluun.

Joukkueen vanhempien eli 
-99-poikien joululoma pää-
tettiin vauhdikkaasti loppi-
aisturnauksen merkeissä 
Tuusulassa. Oman maus-
teensa antoi myös yöpymi-
nen hotellissa pelimatkan ai-
kana. Liikkeellä olevat taudit 
tosin verottivat jonkin ver-
ran pelaajajoukkoamme, 
mutta jäi meille onneksi 
muutama vaihtomieskin. Jos 
ei voittoa tullutkaan, niin po-
jat saivat reissusta mukavia 
muistoja sekä paljon koke-
muksia uusista vastustajista 
ja pelityyleistä. Jos pojat tais-
telivat antaumuksella jäällä, 
niin vähintään yhtä ansiok-
kaaseen suoritukseen ylsi-
vät kannatusjoukoissa olleet 
äidit, jotka näyttivät pääkau-
punkiseutulaisille mallia ete-
lä-karjalaisesta kannustami-
sesta. Pojat selvisivät reissus-
ta vammoitta, mutta äideillä 
oli kurkut kipeänä ja kädet 
hellinä seuraavan viikon. 

Kevään aikana F-junnut 
kiekkoilivat tiiviisti Leijona-
liigaa kolmella joukkueella 
Imatralla, Lappeenrannassa 
ja Simpeleellä. Peleistä ker-
tyi useita maistuvia voittoja, 
tiukkoja tasapelejä sekä tie-
tysti opettavaisia tappioita, 
mutta tunnelma oli aina koh-
dallaan ja pelit reiluja. Saim-
me myös kutsun tammikuun 
lopussa pienoisturnaukseen 
Taavetiin. Tietenkin otimme 
tarjouksen vastaan ja matka-
simme Taavettiin pelaamaan 
kahden joukkueen ja kanna-
tus-joukkojen voimin. 

Lisäksi joka maanantai ai-
na kaksi joukkueistamme 
kävi pelaamassa kortteli-
kiekkoa eri puolella Lap-
peenrantaa. Itse asiassa men-
nyt talvi suosi ulkona luon-
nonjäillä pelaavia kortteli-
kiekkolaisia, sillä pelejä ei 
juurikaan tarvinnut perua 
sään takia. Välillä lumisade 

yltyi sen verran sakeaksi, et-
tä jouduimme vaihtamaan 
kiekon palloon, jotta se olisi 
edes vähän erottunut kentäl-
le kertyvän lumen seasta. 
Tuntuivat pojat myös usein 
tokaisseen, että kiekkoa sai 
sananmukaisesti kuljettaa, 
sillä se ei juurikaan liukunut 
tahmean jään pinnalla. Jos 
tuli lunta, niin oli niitäkin 
pelejä, joihin kannattajat va-
rustautuivat sateenvarjoin ja 
saappain. Se oli sitä ulkope-
lien pikanttia fiilistä! Maalis-
kuun lopulla korttelikiekko-
kautemme huipentui koti-
hallissa pelattuun turnee-
seen, johon osallistuivat 
useimmat korttelikiekko-
joukkueista.

Koska jääaika oli kotihal-
lissamme kortilla, oli jouk-
kueellamme keskitalven ai-
kaan myös ulkoharjoituksia 
Imatrankosken urheiluken-
tän kaukalossa. Ja kyllä se 
hiki tuntui irtoavan ulkona 
tuulessakin, kun vauhtia riit-
ti ja varustus oli kohdallaan. 

Pojille kertyi siis jää- ja pe-
liaikaa kiitettävästi ja sen 
kyllä loppukaudella huoma-
si heidän taidoistaan. Kehi-
tys syksyyn nähden oli ollut 
melkoista, mistä on tietysti 
poikien lisäksi kiittäminen 
myös innokasta ja asiansa 
osaavaa valmennuskaartiam-
me. Järjestyksen säilyttämi-
nen ja harjoitteiden teettämi-
nen 35 pikkupojalle ei ole 

niitä helpoimpia nakkeja, 
mutta meidän valmentajam-
me selvisivät siitä hienosti. 
Heidän apunaan oli tieten-
kin kaksi napakkaa huolta-
jaamme, jotka pitivät hom-
man hallussa kaukalon ulko-
puolella ja poikien menope-
lit eli luistimet terävinä.

Kevään merkittävin tapah-
tuma oli varmaankin oma 
turnauksemme maaliskuus-
sa. Päivä oli mitä onnistu-
nein; ilma oli aurinkoinen, 
järjestelyt toimivat kuin unel-
ma ja saimme vieras-joukku-
eilta pelkästään hyvää palau-
tetta. Mieltä lämmitti, kun 
pieni kontiolahtelaispoika 
totesi minulle kättelyn yhte-
ydessä, että toivottavasti me 
ketteräläiset tulisimme jos-
kus heidän luokseen pelaa-
maan. Saimme myös pääkau-
punkiseutulaisilta valmenta-
jilta myönteistä palautetta 
siitä, että tällä kulmakunnal-
la osataan arvostaa myös 
pienten maalivahtien ”työ-
tä”. Heille oli kuulema aivan 
uutta, että maalivahdillekin 
saatettiin jakaa tsempparipe-
laaja-palkinto ansiokkaasta 
yhteishengen luomisesta ja 
oikeasta peliasenteesta. Tur-
nauksesta saamamme hyvä 
palaute kuuluu ehdottomas-
ti kaikille joukkueemme 
vanhemmille. He tekivät töi-
tä yksissä tuumin ja yhteis-
työ oli niin sujuvaa, että sitä 
oli ihan ilo katsoa. Jokainen 

tiimi hoiti hommansa esi-
merkillisesti, mistä ansaitset-
te ISON kiitoksen.

Onnistunut kausi laitettiin 
vielä pakettiin ja kiitokset 
jaettiin mailanpainajaisissa 
huhtikuun puolivälissä. Sen 
jälkeen joukkueemme jakau-
tui kahtia. 2000 syntyneet 
pojat jatkavat ensi kauden F-
junioreissa saaden seurak-
seen 2001 syntyneitä kiek-
kotoivoja. Sen sijaan 1999 
syntyneet pojat, vahvistettu-
na muutamalla -00 synty-
neellä pelaajalla, muodosta-
vat ensi kaudella pikku-E:n 
eli E99-joukkueen.

Kiitos mukavasta kaudesta 
Santerille, Aleksille, Antto-
nille, Viktorille, Jonille, Kas-
perille, Valtterille, Tonille, 
Artulle, Tommille, Ronille, 
Toomakselle, Jimille, Sante-
rille, Ronaldolle, Niklakselle, 
Tuukalle, Tommille, Veetille, 
Juusolle, Väinölle, Oskarille, 
Juholle, Juholle, Aleksille, Je-
relle, Antille, Jerelle, Aleksil-
le, Nikolle, Jonille, Eemelille, 
Jonille, Jesselle ja Leeville!

Haluan myös kauden päät-
teeksi kiittää kaikkia F99/00-
joukkueessa valmentaneita, 
huoltaneita, toimineita, avus-
taneita, tukeneita tai muuten 
vaan hengessä mukana ollei-
ta!

Marita Pio
joukkueenjohtaja

F99/00-juniorit

VUOKSEN LAUTTURI

Saatavana sampea 

ja lohta, savulla 
tai ilman!

Kesällä Vuoksen risteilyt!

Kalastuspuiston palvelut
käytettävissä koko kesän

Kalastuspuisto, Kotipolku 4, p. 4323 123, 0400 655 848.
www.vuoksenkalastuspuisto.com

www.kuntokeskuscolosseum.com

what paper can do
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Tarjoamme tänäkin kesänä runsaasti omistajajäsenetuja 
maakunnan tapahtumiin.

Jos et ole vielä omistajajäsen, tutustu OP-bonusasiak-
kuuteen* ja valitse pankki, josta saat bonusta ja paljon 
muitakin etuja. Haluathan sinäkin hyötyä pankki- ja va-
kuutuspalveluiden keskittämisestä!

Imatralla Imatran Golf ry:n alkeiskurssista omistajajäsenel-
le 50 %:n alennus (norm. hinta 125 €/aikuiset, juniorit 85 €). 
Ilmoittautumiset ja lisätietoja: Jani Huotilainen, 
puh. 040 506 7794 tai 020 743 9350.

Lappeenrannassa Viipurin Golfin GreenCard-kurssista 
omistajajäsenelle 60 euron alennus (norm. hinta 200 €). 
Ilmoittautumiset ja lisätietoja: www.swingmakers.fi sekä 
SFPGA Pro Antti-Pekka Kaarna, puh. 050 567 1161.

–
Miesten ykköspesistä Linnalan kentällä Imatralla. 
Omistajajäsenelle vapaa pääsy (norm. hinta 5/8 €).

Omistajajäsenelle vapaa pääsy touko–kesäkuun ajan 
(norm. hinta 4/3 €, alle 16 v. maksutta). Lappeenrannan 
360-vuotisjuhlaa vietetään Etelä-Karjalan museossa Lehmus-
ten kaupunki -näyttelyn merkeissä.

Samalla lipulla sisäänpääsy taidemuseoon:

Omistajajäsenelle vapaa pääsy touko–kesäkuun ajan. Elina 
Brotherus, Eeva-Mari Haikala, Maarit Hohteri, Wilma Hurskai-
nen, Milja Laurila ja Jari Silomäki. Valokuva- ja videotaidetta 
kuudelta tekijältä, joiden teokset ovat syntyneet omakuvalli-
sen teeman kautta tai sen lähimaastoon. Teosten lähtökohtina 
ovat olleet oma elämä, lähipiiri ja muistot, mistä johtuen ne 
ovat henkilökohtaisia ja intiimejä.

Omistajajäsenelle 3 euron alennus kaikista BB-klubin 
peruslipuista, ei pöytäpaikkalipuista (norm. hinta 30–43 €). 
Etulippujen myynti: IBBF:n Festivaalitoimisto, Heikinkatu 1, 
Imatra, puh. 020 747 9400. Alennuslippuja myydään 16.3.–19.6.

Naisten superpesistä Vanhalla kentällä. Omistajajäsenelle 
vapaa pääsy (norm. hinta 10/5 €, alle 13 v. maksutta).

Omistajajäsenelle 3 euron alennus (norm. hinta 13 €).

Omistajajäsenelle 3 euron alennus (norm. hinta 12 €).

– 
Miesten ykköspesistä Linnalan kentällä Imatralla. 
Omistajajäsenelle vapaa pääsy (norm. hinta 5/8 €).

Omistajajäsenelle 5 euron alennus (norm. hinta 15/20/ 25 
€, 7–12-v. 5 €, alle 7-v. ilmaiseksi). Lipunmyynti: LUM:n toi-
misto, Raatimiehenkatu 22 B, Intersport Mega-store, Snellma-
ninkatu 5. Kisapäivänä lipunmyyntipisteestä Kimpiseltä.

Omistajajäsenelle 2 euron alennus (norm. hinta 15/20 €). 
Edun saa 1.–11.7. esityksiin (esitykset 23.6.–30.7. ti–pe klo 
19.00, sekä la 14.00 ja 19.00). Käsikirjoitus: Aimo Vuorinen, 
ohjaus Jukka Keinonen. Päärooleissa nähdään tv:stäkin tu-
tut suosikkinäyttelijät Jaana Saarinen ja Markku Toikka. Tule 
ja näe hulvaton ja nostalginen komedia naapurimaiden ja 
kahden erilaisen kulttuurin törmäyskurssista. Lipunmyynti: 
Lappeenrannan kaupunginteatterin lippupiste (avoinna 18.6. 
saakka) ti–la klo 11.00–17.00 ja 23.6. alkaen klo 13.00–15.30, 
puh. (05) 616 2290. Kesäteatterin lippukassa Linnoituksessa 
avoinna 2 tuntia ennen esitystä.

Omistajajäsenelle 2 euron alennus (norm. hinta 10 €). Käsi-
kirjoitus: Matti Wanne. Edun saa 30.6., 1.7., 2.7., 5.7., 7.7. ja 
8.7. esityksiin, arkisin klo 19.00, su klo 17.00.

–
Kuninkaallista juhlaa Saimaan rannalla. Omistajajäsenelle 
5 euron alennus päivälipusta (norm. hinta 20 €). Kolmella 
kilpailumatkalla nopein suomenhevostamma kruunataan Ra-
vikuningattareksi ja nopein ori Ravikuninkaaksi. Alennukseen 
oikeuttavat etukupongit ovat noudettavissa 1.6. alkaen kont-
toreistamme.

*OP-bonusasiakas on sellainen Osuusapankin omistajajäsen tai Helsingin OP:n asiakas, jonka oma tai perheen yhteinen pankkiasiointi on vähintään 5 000 euroa kuukaudessa.

Edut saat omistajajäsenkortilla tai OP-Pohjola-
ryhmän pankki- tai Visa-kortin jäsentunnuksella. 


